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Історія становлення, досягнення та перспективи розвитку 

ЗУГО «Безмежний діалог» 

ЗУГО «Безмежний діалог» - це добровільна неприбуткова громадська 
організація, яка розпочала свою діяльність у 2004 році. Наші основні 
завдання: - розширити світогляд батьків у вихованні дітей з вадами слуху, 
налагодити між ними дієві стосунки по обміну досвідом, надання взаємної 
підтримки, а також вмілого застосування рекомендацій спеціалістів – 
сурдологів, сурдопедагогів, психологів; - поступову інтеграцію нечуючих 
дітей до дитячих дошкільних закладів та загальноосвітніх шкіл. 
 
Організація та участь у наступних проектах: 2006 - 2010р.р серія семінарів 
«Дорослі в житті нечуючої дитини» за участю лікарів, сурдопедагогів, 
психологів, протезистів, представників районного відділу освіти, вчителів 
та батьків. 2008-2012р .р. участь у канадсько-українському проекті 
«Інклюзивна освіта для дітей з особливими потребами в Україні». 2009 – 
2010 р.р. - міжнародні навчально-практичні семінари «В твоїй школі учень 
з вадами слуху». 2009, 2010, 2012рр – польсько-німецько-український 
проект для логопедів, вчителів та батьків. «Кохлеарний імплант – 
повернення у світ звуків: досягнення і проблеми» за участі фахівців 
Центру Кохлеарної Імплантації м.Берлін Німеччина. Грудень 2010 р. – 
участь у Всеукраїнському форумі «Почуй тишу». 2011-2012р.р. – серія 
семінарів «Сучасні медичні, технічні та педагогічні  технології та принципи 
реабілітації дітей з важкими порушеннями слуху та глухотою»  за участю 
наукових співробітників Інституту отоларингології ім. О.С. Коломійченка 
АМН України. Червень 2011р. – навчально–оздоровчий виїзний 
практичний семінар «Все подолаємо разом». Грудень 2011р. – 
костюмоване свято «Святий Миколай прийде в гості до нас».  2011- 
2012р.р. – участь у навчально-практичних семінарах „Розвиток локальних 
ініціатив для захисту права на освіту у Львівській області ”. 2012 р.– участь 
у міжнародних науково-практичних веб семінарах «Ленхардт АкадеміЇ». 

 

 


